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uvodem nékolik otazek tykajicich se moznosti, jak v dneSni dobé dosahnout
uspéchu.

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU 1!
1. Jak diilezité jsou nasledujici véci pro to, aby ¢lovék v Zivoté dosahl aspéchu:

KARTA 1:

Podstatné

Velmi dualezité
Dulezité

Neprilis dalezité
Zcela nedialezité

O W N

(00}

Nemohu rozhodnout

1a. Pochazet z bohaté rodiny?

| 1 2 3 4 5 8
1b. Mit rodice s vysokym vzdélanim?
| 1 2 3 4 5 8
lc. Mit sam vysoké vzdélani?
| 1 2 3 4 5 8
1d. Byt ctizadostivy, mit ambice?
1 2 3 4 5 8
le. Mit nadani, talent?
1 2 3 4 5 8
1f. Byt schopen usilovné pracovat?
1 2 3 4 5 8
1g. Znat spravné lidi?
| 1 2 3 4 5 8

1h. Mit politické konexe?



1i. Jaké je ¢lovék narodnosti, rasy?

1j. Jakého je ¢lovék naboZenského vyznani?

| 1 2 3 4 5 8

1k. Oblast, region odkud ¢lovék pochazi, kde vyrostl?

| 1 2 3 4 5 8

1L To, zda je muZ ¢i Zena?

1m. Jaké ma politické nazory a presvédceni?

[ 1 2 3 4 5 8

A ted’ nam reknéte, do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s nasledujicimi
vyroky. Odpovidejte podle KARTY 2.

Pokyn: Pro otazky ¢.2 a 3a az 3g podejte respondentovi KARTU 2!

Zcela nesouhlasim
Nemohu rozhodnout

KARTA 2:
Zcela souhlasim 1
Souhlasim 2
Ani souhlas, ani nesouhlas 3
Nesouhlasim 4
5
8




2. V soucasném Ceskoslovensku maji lidé jako ja a moje rodina
velkou $anci zlepSit svoji Zivotni Groven.

3a. Lidé by ve svém zaméstnani neprijimali odpovédnost navic,
pokud by za to nebyli zvlast’ zaplaceni.

3b. Lidé by neusilovali o ziskani vzdélani a kvalifikace,
pokud by jim to neprinaselo vice penéz.

3c. Nerovnost trva, protoZe je to prospésné pro bohaté a mocné.

[ 1 2 3 4 5 8

3d. Nikdo by nestudoval roky na pravnika nebo na doktora,
kdyby neocekaval, Ze bude mit mnohem vyssi vydélky nez radovy délnik.

[ 1 2 3 4 5 8

3e. Velké rozdily v platech jsou diileZité pro prosperitu Ceskoslovenska.

| 1 2 3 4 5 8

3f. Umoznit slusné zisky z podnikani je nejlepsi zpisob, jak zvySit vSem Zivotni Grovei.

| 1 2 3 4 5 8

3g. Nerovnosti mezi lidmi pretrvavaji, protoZe obycejni lidé nejsou schopni se spojit, aby tomu
zamezili.




4. Radi bychom védéli, kolik podle Vas ve skute¢nosti vydélavaji lidé v riznych profesich.
Uvédomujeme si, Ze je na to téZké presné odpovédét, ale presto bychom radi znali Vas nazor.
Odhadnéte, jaky maji primérny hruby mési¢ni prijem nasledujici profese:

Pokyn: Prijmy nizsi nez 10000 Kcs dopliite zleva nulou, 100000 a vice zapiste jako 99000, nevi

zapiste jako 99998 a odmitnuti odpovedi jako 99999.
Ké&s

Kvalifikovany délnik v tovarné

Obvodni 1lékar

Qo |

Prodavac¢ v obchodnim domé

Q.

Reditel velkého podniku

Pravnik

Vlastnik malého obchodu

Zemédeélsky délnik

SlQ | Fh| O

Majitel velké tovarny

-

Soudce NejvysSsSiho soudu

Nekvalifikovany délnik v tovarné

~ Y-

Ministr

W

5. A kolik by podle Vas lidé v téchto profesich méli mési¢né vydélavat hrubého (nehledé na to,
kolik ve skutecnosti dostavaji)?

Kvalifikovany délnik v tovarné

Obvodni 1lékar

Q|0 |

Prodava¢ v obchodnim domé

[oF

Reditel velkého podniku

Pravnik

Vlastnik malého obchodu

Zemédélsky délnik

ol || o

Majitel velké tovarny

-

Soudce NejvysSsSiho soudu

Nekvalifikovany délnik v tovarné

~ Y-

Ministr




A ted’ nam prosim Feknéte, do jaké miry souhlasite s nasledujicimi vyroky.

Pokyn: Pro otazky ¢. 6a az 6d podejte respondentovi KARTU 2!

6a. Prijmové rozdily u nas jsou prili§ velké.

6b. Je na vladé, aby sniZila velké rozdily v pFijmech.

| 1 2 3 4 5 8

6¢. Vlada by méla poskytnout praci kazdému, kdo chce pracovat.

| 1 2 3 4 5 8

6d. Vlada by méla zarudit kazdému zakladni pFijem.

| 1 2 3 4 5 8

A nyni, jaké jsou podle Vas dnes u nas dané?

Pokyn: Pro otazky ¢. 7a az 7c podejte respondentovi KARTU 3!

KARTA 3:
Prilis vysoké 1
Vysoké 2
Primeéf¥ené 3
Nizké 4
Prilis nizké 5
Nevim 8
7a. Pro lidi s vysokymi pFrijmy jsou dané:
| 1 2 3 4 5 8
7b. Pro lidi se stiednimi prijmy jsou dané:
| 1 2 3 4 5 8




7c. Pro lidi s nizkymi piijmy jsou dané:

8. Myslite si, Ze by lidé s vysokymi prijmy méli platit vétsi, stejné nebo mensi dané z pfijmu
neZz lidé s nizkymi prijmy?

Mnohem vét$i dané
vVétsi dané

Stejné dané

Mensi dané

Mnohem mensi dané
Nevim

0 Uk Wb

9. Ve vSech zemich existuji urcité rozpory nebo dokonce konflikty mezi riiznymi socialnimi
skupinami. Jaka je podle Vaseho ndzoru situace u nas?

Pokyn: Pro otazky ¢. 9a az 9f podejte respondentovi KARTU 4!

KARTA 4:

Velmi ostré konflikty
Ostré konflikty

Ne moc ostré konflikty
Vabec Zadné konflikty
Nemohu tici, nevim

QO W N

Jak ostré jsou konflikty mezi:

a) Bohatymi a chudymi 1 2 3 4 8
b) Délniky a stfednimi vrstvami 1 2 3 4 8
c) Nezaméstnanymi a zaméstnanymi 1 2 3 4 8
d) Vedenim a zaméstnanci 1 2 3 4 8
e) Lidmi z venkova a lidmi z mésta 1 2 3 4 8
f) Mladymi a starymi lidmi 1 2 3 4 8




10. V nasi spolecnosti jsou lidé, kteri patii spiSe ke Spicce a lidé, kteri jsou bliZe nizsi pozici.

Kam byste se Vy osobné zaradil(a) na nasledujici Skale?

Pokyn: Predlozte dotazovanému KARTU 5!

Spodek

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

11. Zamyslete se, prosim, nad Vasim souc¢asnym (poslednim) zaméstnanim. KdyzZ srovnaite
Vase zaméstnani se zaméstnanim VaSeho otce v dobé, kdy Vam bylo 16 let, Fekl(a) byste,

Ze spolecenské ohodnoceni (prestiz) Vaseho zaméstnani je (bylo)?

Pokyn: Pro otazky ¢. 11, 12a a 12b podejte respondentovi KARTU 6!

Mnohem vy3$si neZ VaSeho otce
VySsi
Asi tak stejné
Nizsgi
Mnohem niz$i neZ Vaseho otce
(Nikdy jsem nemé€l zameéstnani)
(Nepoznal Jjsem otce/

otec nikdy nepracoval)

oUW

~J

12a. Jaky je Vas prijem a Zivotni iroven ve srovnani s Vasim otcem v dobé, kdy byl asi tak

stejné stary jako Vy?

Mnohem vys$i nez Vaseho otce
VySS8i
Asi tak stejné
Nizsgi
Mnohem niz$i neZ Vaseho otce
(Nikdy jsem nemél zaméstnani)
(Nepoznal Jjsem otce/

otec nikdy nepracoval)

oUW

~J




12b. Jaké je VaSe vzdélani a kvalifikace ve srovnani s Vasim otcem, kdyz byl asi tak
ve stejném véku jako Vy?

Mnohem vys$$i nez VasSeho otce
VyS5i
Asi tak stejné
Nizs1i
Mnohem niZ3i neZ VasSeho otce
(Nikdy jsem nemél zaméstnani)
(Nepoznal Jjsem otce/

otec nikdy nepracoval)

oUW

~J

13. Jak diilezité by mély byt nasledujici véci pri rozhodovani o tom, kolik by méli lidé
vydélavat?

Pokyn: Pro otazky 13a az 13g predlozte dotazovanému KARTU 1!

13a. Odpovédnost, ktera je spojena s vykonem zaméstnani?

| 1 2 3 4 5 8

13b. Pocet let vénovanych ziskani vzdélani a kvalifikace?

| 1 2 3 4 5 8

13c. To, zda Fidi jiné osoby?

13d. Kolik ¢lovék potiebuje na zaopatieni rodiny?

| 1 2 3 4 5 8
13e. Pocet vyZivovanych déti?
| 1 2 3 4 5 8
13f. Pracovni vysledky?
1 2 3 4 5 8
13g. Pracovni usili?
| 1 2 3 4 5 8




14a. Kdyby se u nas rozdily v prijmech lidi zmenSovaly, nékomu by se tim plat zvysil a
nékomu jinému snizil. Myslite si, Ze Vas prijem:

Pokyn: Prectete varianty odpovedi!

Pokyn: Prectéte varianty odpoveédi!

Rozhodné by se zvysdil 1
Pravdépodobné by se zvysil 2
Zistal by stejny 3
Pravdépodobné by se snizil 4
Rozhodné by se snizil 5
Nevim, netyka se 8
14b. A kdyby se rozdily v prijmech v Ceskoslovensku zvétSovaly, myslite si, Ze V4§ plat:
Rozhodné by se zvysdil 1
Pravdépodobné by se zvysSil 2
Zuistal by stejny 3
Pravdépodobné by se snizil 4
Rozhodné by se snizil 5
Nevim, netykéd se 8
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Nasledujicich pét diagramu ukazuje rizné typy spole¢nosti. Prosim, podivejte se na diagramy,

prectéte si popis.

Pokyn: Predlozte dotazanému KARTU 7!

TYP A:

uzka elita na
Spicce, velmi mélo
1idi ve stredu

a velkad masa

1idi na Uplném
spodku

TYP B:

Spolec¢nost jako
pyramida, s malou
elitou na 3pici,
vice lidmi ve stredu
a vétsinou na

spodku

TYP C:

Pyramida s tim,
Zze jen malo
1lidi je

na Uplném
spodku

TYP D:

Spolecnost
s vétsinou
1idi ve stredu

TYP E:

Hodné 1idi
pobliz wvrcholu
a jen

mélo pobliz
spodku
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Spicka

Spodek

Spodek

Spicka

Spodek

Spodek

Spodek



Pokyn: Pro otazky 15a az 16e predlozte KARTU 7!

15a. Ktery typ nejvice odpovida nasi soucasné spolecnosti - ktery diagram je ji nejblize?

Typ A 1
Typ B 2
Typ C 3
Typ D 4
Typ E 5
Nelze rozhodnout 8
15b. A kterému typu byla nase spole¢nost nejbliZe v Sedesatych letech?
Typ A 1
Typ B 2
Typ C 3
Typ D 4
Typ E 5
Nelze rozhodnout 8
15c¢. A jak bude podle VaSeho nizoru vypadat naSe spolecnost zhruba za 30 let?
Typ A 1
Typ B 2
Typ C 3
Typ D 4
Typ E 5
Nelze rozhodnout 8

15d. A jak by podle Vas mélo naSe spolecnost vypadat - kterému typu byste dal(a) prednost?

Typ A 1
Typ B 2
Typ C 3
Typ D 4
Typ E 5
Nelze rozhodnout 8
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A ted’ bychom radi védéli, kam kdo patri. Podivejte se prosim na diagram, o
kterém si myslite, Ze nejlépe popisuje soucasné Ceskoslovensko, tj. ten, ktery
jste vybral prvni.

16a. Kam byste zaradil(a) sebe a svou rodinu?

1 Spicka 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 Spodek 7
Nelze rozhodnout 8
16b. Kam byste fekl(a), Ze pati'i nekvalifikovany délnik v tovarné?
1 Spicka 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 Spodek 7
Nelze rozhodnout 8
16¢. Reditel velkého podniku?
1 Spicka 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 Spodek 7
Nelze rozhodnout 8
16d. Kam by patril zemédélsky délnik?
1 Spicka 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 Spodek 7
Nelze rozhodnout 8

-13 -



16e. A obvodni lékar?

1 Spicka 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 Spodek 7
Nelze rozhodnout 8

Nyni by nas zajimaly VaSe nazory na problémy nezaméstnanosti. Jak souhlasite
s nasledujicimi vyroky?

Pokyn: Pro otazky ¢.17a az 17e podejte respondentovi KARTU 2!

Zcela nesouhlasim
Nemohu rozhodnout

KARTA 2:
Zcela souhlasim 1
Souhlasim 2
Ani souhlas, ani nesouhlas 3
Nesouhlasim 4
5
8

17a. Vlada by méla dotovat nékteré podniky, aby nemuseli byt propousténi jejich pracovnici.

| 1 2 3 4 5 8

17b. Zeny s malymi détmi by mély ziistavat co nejdéle doma, se statni podporou.

| 1 2 3 4 5 8

17c. Diichodci by méli byt zaméstnavani co nejméné, aby byla mista pro jiné.

| 1 2 3 4 5 8

17d. Jestlize nékdo nestoji o rekvalifikaci, nemél by brat podporu v nezaméstnanosti.

| 1 2 3 4 5 8

17e. Vlada by méla podporovat vytvareni novych pracovnich mist u soukromych firem.

| 1 2 3 4 5 8
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Jaka je VaSe osobni situace?

Pokyn: Pro otazky ¢.18a az 18d podejte respondentovi KARTU 8!

KARTA 8:

Ur¢ité ano
Spise ano
Spise ne

Urcité ne

W N

Netyka se 9

18a. Obavate se, Ze byste mohl(a) byt v nejblizSich dvou letech nezaméstnany(a)?

| 1 2 3 4 9

18b. Byl(a) byste ochoten(a) se dale vzdélavat nebo podstoupit rekvalifikaci, kdyby to bylo
nutné pro Vase dalSi zaméstnani?

Pokyn: Nasledujici otazka je pouze pro Zenaté muze!

18c. Kdyby Vase manZelka mohla pobirat minimalni mzdu (nyni 2200 K¢s) a zistat v
domacnosti, byl byste pro?

Pokyn: Nasledujici otazka je pouze pro vdané Zeny!

18d. Kdybyste mohla pobirat minimalni mzdu (nyni 2200 K¢s) a ziistat v domacnosti, byla
byste pro?

Vrat'me se jeSté jednou k tomu, co si myslite o platech a pfijmech u nas. Jde
nam o porovnani toho, jaky vliv by urcité okolnosti mély mit a jaky skute¢né
maji.
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Pokyn: Pro otazky 19a az 20g predlozte KARTU 9!

KARTA 9:

Rozhodujici vliv
Znacny vliv

Maly vliv

zadny vliv

Sw N

06}

Nevim

Reknéte mi, prosim, jaky vliv na vy3i platu by mél mit kazdy z nasledujicich faktor:

19a. uroven vzdélani pracovnika?

19b. Neprijemné pracovni podminky, jako napriklad Spinava, hluéna nebo namahava prace?

| 1 2 3 4 8

19¢. Osobni vykonnost pracovnika?

19d. Velikost rodiny, o kterou se pracovnik stara?

1 2 3 4 8
19e. Odpovédnost, kterou pracovnik ma?
| 1 2 3 4 8
19f. Pocet let zaméstnani v podniku?
1 2 3 4 8
19g. To, jestli je muZ nebo Zena?
| 1 2 3 4 8
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A jaky vliv na vySi platu podle Vaseho nazoru uvedené faktory u nas v souc¢asné dobé
skute¢né maji?

20a. uroven vzdélani pracovnika?

20b. Neprijemné pracovni podminky, jako napriklad Spinava, hlu¢na nebo namahava prace?

| 1 2 3 4 8

20c. Osobni vykonnost pracovnika?

20d. Velikost rodiny, o kterou se pracovnik stara?

| 1 2 3 4 8
20e. A odpovédnost, kterou pracovnik ma?
1 2 3 4 8
20f. Pocet let zaméstnani v podniku?
1 2 3 4 8
20g. To, jestli je muz nebo Zena?
| 1 2 3 4 8
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PRIJMY ZE VSECH ZDROJU

21. Jaké jsou Vase prijmy z nasledujicich zdroja?

U kazdého z moZnych zdroji piijmu mi Feknéte Cisty pFijem, to znamena prijem po odecteni
dani a dalSich sraZek a uved’te, zda se jedna o piijem za mésic nebo za rok.

Pokyn: Vyznacte obdobi: 1 = Za mésic 2 = Za rok!

Prijem Obdobi

|a. Z hlavniho zaméstnani nebo podnikani 1 2

Kody: vice nez 999999=999995, odmitl=999997, nevi = 999998, bez odpovedi = 999999, filtr=000000

b. Z vedlejsiho zaméstnani nebo
z vedlejsich ekonomickych éinnosti 1 2

Kody: vice nez 999999=999995, odmitl=999997, nevi = 999998, bez odpovedi = 999999, filtr=000000

c. Socialni p¥ijmy (pfidavky na déti,
dichody, podpory v nezaméstnanosti) 1 2

Kody: vice nez 999999=999995, odmitl=999997, nevi = 999998, bez odpovedi = 999999, filtr=000000

|d. Ostatni (dary, uroky, vyZivné, atd.) 1 2

Kody: vice nez 999999=999995, odmitl=999997, nevi = 999998, bez odpovedi = 999999, filtr=000000
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22. A nyni, mohl(a) byste mi Fici jaké jsou prijmy celé Vasi domacnosti, to znamena vSech
jejich €leni, véetné Vas?

V kazdé poloZce, zapocitejte, prosim, v§echny ¢leny Vasi domacnosti, ktefi z daného zdroje
maji jakykoli pFijem. Opét uvadéjte pouze €isté prijmy, tj. po odecteni dani a v§ech srazZek a
uved’te, zda se jedna o prijem za mésic nebo za rok.

Pokyn: Vyznacte obdobi: 1 = Za mésic 2 = Za rok!

P¥ijem Obdobi

a. Z hlavniho zaméstnani nebo podnikani 1 2

Kody: vice nez 999999=999995, odmiti=999997, nevi = 999998, bez odpovedi = 999999, filtr=000000

b. Z vedlejsiho zaméstnani nebo
z vedlejsich ekonomickych ¢innosti 1 2

Kody: vice nez 999999=999995, odmitl=999997, nevi = 999998, bez odpovedi = 999999, filtr=000000

c. Socialni p¥ijmy (pfidavky na déti,
dichody, podpory v nezaméstnanosti) 1 2

Kody: vice nez 999999=999995, odmitl=999997, nevi = 999998, bez odpovedi = 999999, filtr=000000

|d. Ostatni (dary, uroky, vyZivné, atd.) 1 2

Kody: vice nez 999999=999995, odmitl=999997, nevi = 999998, bez odpovedi = 999999, filtr=000000
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Pokyn: Nasledujici otazky 23 az 26 jsou pouze pro ty, kteri jsou zaméstnani nebo jinak vydeélecne
cinni.

23. Premyslite-li o vysi svého primérného mési¢niho prijmu, myslite si, Ze jste zaplacen(a)
méné nebo vice nez si zaslouZite?

Pokyn: Prectete varianty odpovedi!

Mnohem méné neZ zaslouZite 1
O néco méné nez zaslouzite 2
Zhruba tolik, kolik si zaslouzZite 3
O néco vice nez zaslouzite 4
Mnohem vice neZ zaslouZite 5
Nevi 38
Bez odpovédi 9
Netykd se, filtr 0

Pokyn: Pokud dotazovany odpovédél variantou 3, tj. Ze ma tolik, kolik si zaslouzi, nasledujici otdzku
C. 24 nepokladate.

24. Jaky prijem byste si podle Vaseho nazoru zaslouzil(a)?

Vypiste:

Kody: vice nez 999999=999995, odmitl=999997, nevi = 999998, bez odpovedi = 999999, filtr=000000

25. Jak diilezité jsou pro to, co ted’ délate, znalosti a dovednosti, které jste ziskal(a) vzdélanim
(ve Skole, v uceni, atd.).

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU 1!

Podstatné

Velmi dalezité
Dulezité

Ne prilis dtlezité
Zcela nedtlezité

O W N

06}

Nemohu rozhodnout
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26. Jak diilezité je pro to, co ted’ délate, formalni osvédceni o tom, jakého jste dosahl(a)
vzdélani ¢i kvalifikace?

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU 1!

Podstatné

Velmi dalezité
Dulezité

Ne prilis dtlezité
Zcela nedtlezZzité

O W

Nemohu rozhodnout 8

V nasi spole¢nosti doslo od konce roku 1989 k hlubokym politickym a
ekonomickym zménam. Ted’ bych Vam chtél(a) polozit par otazek tykajicich se
toho, jak tyto zmény ovlivnily Vas Zivot.

Pokyn: Pro otazky 27 az 29 predlozte KARTU 10!

KARTA 10:
a. 1989 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
nejnizsi nejvyssi
b. NYNI 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
nejnizsi nejvyssi

ewwr

prijmy. Kam byste na této stupnici umistil(a) sam (samu) sebe v roce 1989. A kam byste se
umistil(a) nyni?

Pokyn: Zakrouzkujte odpovidajici cislo. Pokud respondent nemél v roce v roce 1989 Zadny vlastni prijem,
zakrouzkujte 99. Pokud nevi, nebo nedokadze posoudit, zakrouzkujte 88.

a. 1989 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99
nejnizsi nejvyssi

b. NYNI 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99
nejnizsi nejvyssi
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28. A jak byste hodnotil(a) svou Zivotni tiroven v roce 1989 a nyni?
Na stupnici na KARTE 10 jedni¢ka predstavuje domacnosti s nejniZsi Zivotni urovni a desitka

vvvvv

Pokyn: Zakrouzkujte odpovidajici ¢islo. Pokud respondent nezil ve viastni domdcnosti ¢i z jiného ditvodu
nemiize objektivné provést srovnani, zakrouzkujte 99. Pokud respondent nevi, nebo nedokadze posoudit,
zakrouzkujte 88.

a. 1989 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99
nejnizsi nejvyssi

b. NYNT 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99
nejnizsi nejvyssi

29. Riizn4 povolani maji riiznou prestiZ, to znamen4, Ze nékterych povolani si lidé vazi hodné,
jinych spiSe méné. Jakou prestiZ podle Vaseho nazoru mélo Vase povolani v roce 19892 A
jakou prestiZ ma VasSe povolani nyni? Pokud nyni vykonavate jiné povolani, nevadi, zairad’te
na stupnici Vase soucasné povolani.

Na stupnici na KARTE 10 jednicka predstavuje povolani s nejnizsi prestiZi a desitka naopak

povolani s nejvyssi prestizi.

Pokyn: Zakrouzkujte odpovidajici cislo. Pokud respondent nebyl v roce v roce 1989 ekonomicky cinny,
zakrouzkujte 99.

a. 1989 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99
nejnizsi nejvyssi

b. NYNI 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99
nejnizsi nejvyssi

30. Zazil(a) jste od podzimu roku 1989 néjakou duleZitou zménu ve své profesi, povolani nebo
pracovnim zarazeni? Nemyslime tim jakoukoli zménu, ale jen takovou, ktera vyznamné
ovlivnila VaS$i Zivotni drahu a Zivotni situaci.

Ano, vyskytla se takova zména 1

Ne, nebyla Zadnéd dalezitd zména 2

Pokyn: Jestlize respondent odpovédel ze NE, prejdete na ot.¢. 37!

31. Pokud ano, ve kterém roce a mésici se to stalo?

Rok: Mésic:
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32. Pokuste se tuto zménu charakterizovat. Budu Vam ¢ist priklady toho, co se mohlo stat
a Vy mi vZdy rFeknéte, zda to ve Vasem pripadé nastalo.

Pokyn: Ctéte jednotlivé moznosti a v kazdém radku zakrouzkujte odpovéd. V pripadé, Ze respondent
odpovedel v radku a) ANO, prejdete k otazce ¢. 37!

ANO NE
a) Odesel jsem do dichodu 1 2
b) PreSel jsem z nizsi do vys3si tridici funkce 1 2
c) Predel jsem z vys$S$i do nizsi tidici funkce 1 2
d) Zcela jsem ztratil své tidici postaveni 1 2
e) Ztratil jsem praci v dtsledku zéaniku podniku, firmy 1 2
f) Ztratil jsem praci z jinych dévoda 1 2
g) Stal se soukromnikem nebo zaméstnancem soukr.sektoru 1 2
h) Presel jsem k jiné organizaci, podniku 1 2

Pokyn: Nasledujici tii otdazky jsou pouze pro ty, kteri maji v soucasné dobé néjaké zaméstnani.

34. Zpusobila tato zména, Ze jste uplné zménil(a) obor?

Pokyn: Prectéte varianty odpovedi!

Zistal Jjsem ve stejném oboru

Zménil jsem obor

Netyka se 8

35. Zpiisobila tato zména, Ze délate jinou praci?

Pokyn: Prectete varianty odpovedi!

Délam stdle totéz
Délam trochu néco jiného
Délam Uplné néco jiného

Netyka se 8
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36. Vezmete-li v ivahu v§echny duasledky této zmény pro Vasi Zivotni drahu a sou¢asnou
Zivotni situaci, Fekl(a) byste Ze tato zména byla pro Vas:

Pokyn: Prectete varianty odpovedi!

Velice prizniva
Spise ptriznivéa
Ani prizniva, ani neptizniva

Spise neprizniva

g b w NN

Velice neptrizniva

VW W . 4 .

A nakonec jeSté nékolik udaj

u, které slouZi statistickému zpracovani

37. Kolik je Vam let?

roky:

38. Jaky je Vas rodinny stav?

Zenaty, vdana

Vdova, vdovec

Rozvedeny, rozvedené

Zijici odd&lené&

Svobodny (nikdy Zenaty, vdané)

O W N

Bez odpovédi 9

39. Jaké je VasSe nejvyssi Skolni vzdélani?

Neuplné zakladni

Zakladni

Vyuceni

Sttedni bez maturity

Sttedni odborné s maturitou
Sttedni vSeobecné s maturitou
Nedokoncené vysokoSkolské
Ukoncené vysokosSkolské

O Joy U WDN
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40. Kolik let jste celkem navstévoval(a) Skolu? Zapoctéte i Fadné nezakoncené Skoly, pripadné
dalkové a vecerni studium.

Pokyn: Pokud je dotazovany v soucasné dobé na stiedni skole, v uceni vyznacte 95, pokud je na
vysoké Skole vyznacte 96.

roky:

42. Jaké je nejvyssi Skolni vzdélani Vaseho partnera?

Pokyn: Pouze pro Zenaté, vdané!

NelUplné zéakladni

Zadkladni

Vyuceni

Sttedni bez maturity

Sttedni odborné s maturitou
St¥edni v3eobecné s maturitou
Nedokoncené vysokoskolské
Ukoncené vysokosSkolské

O Joy U WDN -

Vw7

43. Jakého nejvyssiho Skolniho vzdélani dosahl Vas otec?

NelUplné zéakladni

Zadkladni

Vyuceni

Sttedni bez maturity

Stfedni odborné s maturitou
St¥edni v3eobecné s maturitou
Nedokoncené vysokoskolské
Ukoncené vysokosSkolské

O Joy U1 WDN

44. Jaké je VaSe soucasné ekonomické postaveni, hlavni zdroj obZivy?

Zaméstnanec na plny uvazek

Zaméstnanec na Castecny uvazek (1/2 a vyssi)
Zaméstnanec na Castelny uUvazek (méné nez 1/2)
Soukromnik, podnikatel

Svobodné povolani

Pomédhajici ¢len rodiny

Nezaméstnany

o0k wbN

Student, ucen 8
Diuchodce invalidni 9
Dichodce ostatni 10
Trvale v domacnosti 11
Na matetrské dovolené, rodicovsky prispevek 12
Ostatni 13

Bez odpovédi 99
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44a. JestliZe jste v zaméstnaneckém poméru, pracujete ve statni nebo soukromé firmé?

Statni podnik 1
Vetejna instituce (Skoly, zdravotni zatrizeni, televize ap.) 2
Statni sprava (Grady, ministerstva, policie, arméada apod.) 3
Podnik, patfici méstu, obci 4
DruZstvo 5
Soukromy podnik - tuzemsky vlastnik 6
Soukromy podnik - zahranicéni wvlastnik 7

44b. JestliZe jste soukromy podnikatel, kolik mate zaméstnanci?

Pokyn: Vice jak 97 vyznacte jako 97, odmitnuti odpoveédi - 99. Pokud respondent podnikatel nemd
zameéstnance vyznacte 00.

pocet:

45. Mate néjaky dopliikkovy zdroj prijmi, napriklad vedlejsi ivazek, podnikatelskou ¢innost,
nebo jste pracujici dichodce?

Ano 1
Ne 2
45a. JestliZe ano, jaky?

Zaméstnanec stadtniho podniku, organizace 1
Zaméstnanec soukromé firmy 2
Vlastni podnikatelskd cinnost 3
Jednorazové dohody o provedeni prace 4
Ostatni 5

46. Kolik hodin v prauméru tydné pracujete? Zapoctéte i vedlejsi pracovni uvazky, dalsi
podnikatelské aktivity a pod.

Pokyn: Vice jak 96 vyznacte jako 96, odmitnuti odpovedi - 97, nevi - 98, bez odpovedi 99. Pokud
respondent nepracuje vyznacte 00.

pocet:
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47. Jaka je VaSe profese, pripadné pracovni zarazeni ve Vasem hlavnim zaméstnani?

Pokyn: Odpoved’ zaznamenejte co nejpodrobnéji. Nestaci udaj "delnik", ale je potreba dalsi urceni
napr "delnik u beziciho pasu ve vyrobné motoru".

U respondentil, kteri v soucasné dobé nepracuji (duchodci, nezaméstnani atd.), zjistujete jejich
posledni zaméstnani, profesi. Pracujicich diichodcii se ptate na profesi pred odchodem do diichodu.

48. Mate (mél jste) ve svém hlavnim zaméstnani néjaké podrizené?

Ano 1
Ne 2
48a. JestliZze ano, kolik?
1 -2 1
3 -5 2
6 - 10 3
Vice nez 10 4
Ridim vice oddé&leni, utvart 5

49. Pracujete ve stejné profesi jako v roce 1989?

Pokyn: Jestlize dotazovany nebyl v roce 1989 zaméstnan (student, diichodce atd.), otazka se ho
netyka.

Ano 1
Ne 2
Netyka se 9

49a. JestliZe ne, jaka byla tehdy VasSe profese, pripadné pracovni zarazeni?
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50. Jste ¢lenem odboru?

Ano 1
Ne 2
Netykd se 9
Pokyn: Nasledujici dve otazky jsou pouze pro zZenaté, vdané!
51. Jaké je soucasné ekonomické postaveni, hlavni zdroj obZivy VaSeho partnera?
Zaméstnanec na plny uvazek 1
Zaméstnanec na Castedny uvazek (1/2 a vyssi) 2
Zaméstnanec na Castecny uvazek (méné nez 1/2) 3
Soukromnik, podnikatel 4
Svobodné povoléani 5
Poméhajici ¢len rodiny 6
Nezaméstnany 7
Student, ucen 8
Dichodce invalidni 9
Dichodce ostatni 10
Trvale v domdcnosti 11
Na materské dovolené, rodicovsky prispévek 12
Ostatni 13
Bez odpovédi 99

52. Jaka je profese, pripadné pracovni zaiazeni Vaseho partnera?

Pokyn: Jestlize partner respondenta v soucasné dobé nepracuje, ptate se na posledni profesi. Je-li
pracujicim diichodcem, tak na profesi pred odchodem do diichodu.

53. Jaka byla profese, pripadné pracovni zarazeni Vaseho otce, kdyZ Vam bylo 16 let?
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54. Kolik ¢lenit ma Vase domacnost?

Pokyn: Vice jak 8 zapiste 8, neuvedl, odmitl odpoved’ 9.

Pocet:

55. Jak jsou stari?

Pokyn: Do tabulky zapiste vék a vyznacte pohlavi vsech clenut domacnosti, kromé respondenta, v
poradi od nejstarsi osoby.

1 2 3 4 5 6 7 8

Vék (roky)
Pohlavi: muz 1 1 1 1 1 1 1 1
zena 2 2 2 2 2 2 2 2

55. Predstavte si, Ze byste byl(a) pojistén(a) a v disledku néjaké Zivelné pohromy byste
prisel(a) o veSkery majetek, tj. o diim, chatu, chalupu, zahradu, veSkeré zarizeni domacnosti,
veskeré uspory a ostatni majetek.

Jak vysoka by méla byt ¢astka, ktera by Vam tuto Skodu nahradila? Odhadnéte souc¢asnou
hodnotu jednotlivych poloZek, sectéte a zarad’te se do jedné z téchto kategorii.

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU 11!

KARTA 11:
Méné neZ 50 tisic 01
50 - 99 tisic 02
100 - 199 tisic 03
200 - 299 tisic 04
300 - 399 tisic 05
400 - 499 tisic 06
500 - 999 tisic 07
1 - 2 miliony 08
Vice nezZz dva miliony 09

56. V politice se Casto uzivaji pojmy "levice" a "pravice'. Kam byste se sam(a) zaradil(a)?

Jasna levice
Spise levice
Stred

Spide pravice
Jasné pravice

O W N
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57. Miizete nam Fici, kterou politickou stranu (hnuti) jste volil(a) v ¢ervnovych parlamentnich
volbach do Ceské narodni rady?

VY PISEC: ottt

58. MuZete nam Fici, jaké je VaSe naboZenské vyznani?

VY DISt:. ottt

59. Jak casto navStévujete bohosluzby, naboZenské obrady?

Jednou za tyden 1
2 az 3x za mésic 2
Jednou za mésic 3
Nékolikrat za rok 4
Méné casto 5
Nikdy 6
60. Do které spolecenské skupiny, tfidy byste se sim(a) zaradil(a)?
Nizgi trida 1
Délnickéd trida 2
NiZ3si stredni trida 3
Stredni ttrida 4
Vy$&i sttedni tt¥ida 5
Vys$si ttida 6
Nevi 8
Bez odpovédi 9

Dékujeme Vam za VaSe odpovédi
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61. Pohlavi dotazaného:

Muz
Zena

[

62. Typ bydleni:

Rodinny domek

Zemédeélska usedlost

Mens$i bytovy dim (max.6 bytld)
Veétsi bytovy dum

DS w N

63. Dojem z doméacnosti:

Velmi chudéa
Spise chuda
Prumérné

Spise bohatéa
Velmi bohaté

O W N

64. Datum rozhovoru:

65. Délka rozhovoru:

66. ObtiZnost rozhovoru:

Snadny, obvykly
Narocny
Obtizny, namahavy

N =

PROHLASENI TAZATELE:

Prohlasuji, Ze toto je prfesny zaznam odpovédi respondenta.
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